I. téma: Kecskeszamtan 1. feladat 5. osztaly

Kecske Benedek harom kisgidéja a szamok 6sz-
szeadasat gyakorolja. Az elsd osztalyos Kecske
Bence Osszevissza irt 10 szamot egy papirlapra
(lasd abra). Kecske Csenge, a harmadik oszta-
lyos testvére ezeket a szamokat Osszeadta.
Kecske Emese, a masodik osztalyos kistestvériik
a Csenge altal kapott 6sszeg szamjegyeinek Osz-
szegét hatarozta meg. Melyik szamot kapta ered-
ményiil Kecske Emese?

S pont

I. téma: Kecskeszamtan 3. feladat 5. osztaly

Kecskeszamtan 6ran a tanarnd a miiveleti sorrend gyakorlasara tréfa-
san a kovetkezd feladatot adta fel tanitvanyainak: el6szor kétszer egy-
mas utan leirta az idei tanév évszamait, majd a szamjegyek koz¢ mii-
veleti jeleket és zarojeleket tett.

fgy a 2+0-1+[9+(20-20-20-19)-2—0+2]-0 miiveletsort kapta.
Mennyi a felirt miiveletsor eredménye?

6 pont

I téma: Kecskeszamtan 2. feladat 5. osztaly

Kecske Karola kiszdmolta a4-35-50-125-2-3-8-25 szorzas eredmé-
nyét. Az 6vodas kishiiganak nagyon tetszik a 0 szamjegy, ezért 6ssze-
szamolta, hogy a szorzas eredményében hany nulla szamjegy van. Me-
lyik szamot kapta Kecske Karola kishtiga?

5 pont

L. téma: Kecskeszamtan 4. feladat 5. osztaly

Kecske Emese gondolt egy szamra. El0szor hozzdadott 328-at, ezutan
elosztotta 13-mal, majd megszorozta 62-vel, végiil hozzaadott 159-et.
fgy eredményiil 2019-et kapott. Melyik szamra gondolt Kecske
Emese?

6 pont



I. téma: Kecskeszamtan 5. feladat 5. osztdaly
Gida Ida kedvenc szama az a legkisebb 6tjegytli paros szam, amelynek
minden szdmjegye kiilonb6z6. Mennyi Gida Ida kedvenc szamaban a
szdmjegyek Osszege?

7 pont

I. téma: Kecskeszamtan 7. feladat 5. osztdaly

Kecske Bence Osszeszorzott 20 db 5-0st, 19 db 2-est és 5 db 3-ast.
Hény jegyli szamot kapott eredménytil?

8 pont

I. téma: Kecskeszamtan 6. feladat 5. osztdaly

A K-E-C-S-K-E-R-E-T kilenctényezés szorzatban az azonos be-
tiik azonos, a kiilonb6z6 betiik kiilonb6z6 egyjegyll pozitiv szamokat
jelolnek. Mennyi a szorzat lehetséges legkisebb értékében a szdmje-
gyek Osszege?

7 pont

I. téma: Kecskeszamtan 8. feladat 5. osztdaly

Kecske Csenge mindegyik kétjegyli pozitiv egész szam mellé odairta
szamjegyeinek Osszegét, majd az igy kapott szamokat Osszeadta.
Mennyi a Csenge altal eredményiil kapott szam szamjegyeinek 6sz-
szege?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 1. feladat 5. osztaly

Kecske Endrének, a kecskék hires varazslojanak minden honapban van
egy vardzsszama. Minden honap elsé napjan Osszeadja azokat a sza-
mokat, amelyekre a honap pénteki napjai esnek. Melyik szdm Kecske
Endre varazsszama ebben a honapban?

S pont

I1. téma: Kecskegebra 3. feladat 5. osztaly

A kecskegida Kecske Kinga csaladjaban minden gidanak van legalabb
egy fingida és legalabb egy lednygida testvére. Hany gida van Kecske
Kinga csaladjaban, ha a gidak szama a lehetd legkevesebb?

7 pont

I1. téma: Kecskegebra 2. feladat 5. osztaly

Gida Kata kaposztas palacsintat siitott. Csak a nyolcadik, a tizenhar-
madik €s az utolsé nem sikeriilt szépre, mert ezek egy kicsit elszakad-
tak. Az elso és utolso szakadt palacsinta megsiitése kozott 9 szépet sii-
tott. Hany kaposztas palacsintat siitott Gida Kata?

6 pont

I1. téma: Kecskegebra 4. feladat 5. osztaly
Kecskepapa harom giddja kézott tigy osztott szét 48 darab kaposztat,

hogy Karcsi fele annyit kapott, mint Karola és Kende dsszesen. Karola
6-tal kapott tobbet, mint Kende. Hany képosztat kapott Kende?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 5. feladat 5. osztaly

A kecsbox bajnoksagon 27 kecske indult. A bajnoksdgon mindenki

mindenkivel egy mérkdzést jatszott. Hany mérkdzésre keriilt sor a baj-
noksagon?

9 pont

I1. téma: Kecskegebra 7. feladat 5. osztaly

A négytagt kecske csalad 2019 fej kaposztat gytijtott télire, mindegyi-
kiik legalabb 101 fejet. Kecske papa tobb kaposztat gylijttt, mint bar-
melyik masik csaladtag. Kecske mama és az idOsebb gida egyiitt
1278 fej kaposztat gylijtott. Hany fej kaposztat gyiijtott télire kecske
papa?

11 pont

I1. téma: Kecskegebra 6. feladat 5. osztaly

Egy réten siklok siklanak, golydk vadasznak és kecskék legelnek. Osz-
szesen 12 fejiik és 28 labuk van. A siklok feleannyian vannak, mint a
golyak és kecskék egyiitt. Hany kecske legel a réten?

10 pont

I1. téma: Kecskegebra 8. feladat 5. osztaly

Gida Misanak nagyon tetszik Cincin Cininek, a tiicsoknek a hegedii-
1ése, ezért elhatarozta, hogy vasarol egy tiicsokhegediit. A tiicsokhe-
gedi tokkal egyiitt 77 kecsketallérba, a tiicsokhegedli vonoval egyiitt
81 kecsketallérba keriil. A tok és vond egylittes ara 22 kecsketallér.
Hény kecsketallérba keriil a tiicsokhegedii tokkal, vondval egyiitt?

12 pont



I11. téma: Kecskemetria 1. feladat 5. osztaly

Gida Ida kardmjanak mennyezete négyzet alaki. A mennyezetre ugy
szerelte fel a ventillatort, hogy a négyzet harom oldalatol 6,5 m, 5 m és
4,5 m tavolsagra van. Hany deciméter tavolsadgra van a ventillator a
négyzet negyedik oldalatdl, ha ahhoz a lehetd legkdzelebb van?

S pont

I11. téma: Kecskemetria 3. feladat 5. osztaly

Kecskerét fotere egy 60 m oldalhosszasagu négyzet, amelynek minden
csticsanal levagtak egy haromszoget egy-egy olyan egyenessel, amely
a csucsbol induld két oldalt a csticstol 5 m tavolsagra metszi. Az igy
keletkezett soksz0g minden csticsaba egy-egy kecskeragoét iiltettek.
Hany kecskerag6 disziti Kecskerét foterét?

7 pont

II1. téma: Kecskemetria 2. feladat 5. osztaly

Gida Kazmér legeldje téglalap alaka. Két szomszédos oldalanak hosz-
szai kozott a kiilonbség 1 m. A révidebb oldala 2019 m. Kdzmér kisza-
molta a legeld teriiletét. Hany hektar a legeld tertilete egészekre kere-
kitve?

6 pont

I11. téma: Kecskemetria 4. feladat 5. osztaly

Kecske Bence legeldje négyzet alakt, Gida Vidaé téglalap alaku, és a
két legeld teriilete egyenld. Kecske Bence legeldjének oldala 60 m
hosszu, Gida Vida téglalap alaku legeldjének egyik oldala 80 m hosz-
szu. Hany méter hossza Gida Vida legeldjének masik oldala?

8 pont



I11. téma: Kecskemetria 5. feladat 5. osztaly

Kecske Eszmeraldanak négyzet alaku veteményes-
kertje van. A kert oldalainak negyedelépontjait 6sz-
szekototte az abran lathatd modon. Az igy kapott
négyzet alaku teriiletre kaposztat iiltetett. Hany
négyzetméter a kaposztaval beiiltetett teriilet, ha a
kert oldaldnak hossza 16 m?

9 pont

I11. téma: Kecskemetria 7. feladat 5. osztaly

Kecske de Vinci, a kecskék vilaghirii szobrasza absztrakt szobrokat ké-
szit. Legutobb egy kocka mindegyik lapjara egy-egy ugyanolyan koc-
kat ragasztott tigy, hogy az 6sszeragasztott kockak teljes lappal érint-
keztek egymassal. Hany csucsa van az igy elkészitett szobornak?

11 pont

I11. téma: Kecskemetria 6. feladat 5. osztaly

Kecske Endre kertje derékszogli haromszdg alakt, amelynek oldalai
12 m, 16 m és 20 m hossztuak. Hany négyzetméter a kert tertilete?

10 pont

I11. téma: Kecskemetria 8. feladat 5. osztaly

Gida Rita a kecskék egyik ugralos jatékahoz az
abran lathato 11 egybevagd négyzetbdl allo ja-
téktablat készitette. Az elkészités utan, amig
varta a tarsakat a jatékhoz megszamolta, hogy
hany téglalap lathat6 a jatéktablan. Gida Rita az
osztaly egyik legjobb matekosa, kiilondsen a geometriat szereti, ezért
biztosan jol szamolta 6ssze a téglalapokat. Melyik szamot kapta ered-
ményiil Gida Rita?

12 pont



1V. téma: Kecskegyetem 1. feladat 5. osztaly

Kecske Kincsd november elsejétdl kezdve komoly futoedzésbe kez-
dett. Elsején reggel futott 1800 métert. Masodikatol kezdve minden pa-
ratlan sorszamu nap reggelén 100 méterrel, minden péros sorszamu nap
reggelén 200 méterrel tobbet futott, mint az el6z6 napon. Hany kilo-
métert futott a mai napon?

6 pont

1V. téma: Kecskegyetem 3. feladat 5. osztaly

Neéhany gida kecskedkleld bajnoksagban vett részt. Mindenki minden-
kivel egy mérkdzést jatszott. Gydzelemért 2 pont, dontetlenért 1 pont,
vereségért 0 pont jart. A versenyz6é giddk 6todrésze O pontot ért el.
Hény gida vett részt a bajnoksagban?

10 pont

1V. téma: Kecskegyetem 2. feladat 5. osztaly
Kecske Endre kedvenc szama a 123, ezért azt a feladatot adta dccsének,

hogy irja le a pozitiv egész szamokat 1-t6l 123-ig. Hany 5-0s szamje-
gyet irt le az 6ccse?

8 pont

1V. téma: Kecskegyetem 4. feladat 5. osztaly
Kecske Birodalom hat varosat dsszesen 9 t koti 0ssze ugy, hogy két

varos mindegyikébdl 4 ut, masik harom véaros mindegyikébdl 3 1t in-
dul. Hany ut indul a hatodik varosbol?

12 pont



1V. téma: Kecskegyetem 5. feladat 5. osztaly

Kecske Bence leirta egy lapra azokat a haromjegyti pozitiv egész sza-
mokat, amelyekben a szamjegyek szorzata nulla. Hany szamot irt le
Bence?

14 pont

1V. téma: Kecskegyetem 7. feladat 5. osztaly

A kecskék azokat a természetes szdmokat puposnak nevezik, amelyek-
ben barmely két szomszédos szdmjegy kiillonbdzo, és a szamjegyei bal-
rol jobbra haladva a szamban szerepld legnagyobb szamjegyig nove-
kednek, majd ettdl a szamjegytdl kezdve csokkennek. Hany 18-jegyti
pupos szam van?

18 pont

1V. téma: Kecskegyetem 6. feladat 5. osztaly

Kecske Kinga az 0sszes kétjegyl pozitiv egész szdmot leirta egy-egy
papirlapra, majd a 90 papirlapot beletette egy dobozba. Legkevesebb
hany lapot kell kihtiznia becsukott szemmel a dobozbdl, hogy a kiht-
zott lapokon szerepld szamok kozott biztosan legyen kettd olyan, ame-
lyek szamjegyeinek Osszege ugyanannyi?

16 pont

1V. téma: Kecskegyetem 8. feladat 5. osztaly

Kecske Emese ¢€s baratndi egy 1-tdl 6-ig szdmozott dobdkockaval jat-
szanak. Mindegyik jatékos hdromszor dob, majd a dobott szamokbol
egy kétjegyl és egy egyjegyti szamot készit, ezutan osszeadja ezt a két
szamot. A jatékot az nyeri, aki a legnagyobb szdmot kapja. Hany kii-
16nboz6 kétjegyli 6sszeget kaphatnak a jaték soran?

20 pont



